

## LED – VALOJEN ASENNUS

### Paketin sisältö:

- 1 kpl Pistorasiaan sopiva musta adapteri verkko- virtajohtolla. Johtossa virtakatkaisija.
- 1 kpl Valkoinen haaroitinrasia kuudelle LED-virta johdolle.
- 3 kpl LED-virtajohtoa. Pituus 2 m/kpl.
- 1 kpl - LED-valopuikko per 42 cm hylly
- 2 kpl - LED-valopuikkoa per 80 cm hylly
- 1 kpl - Harmaa urakisko per LED-valopuikko

- Mukana myös pieni pussi tarvikkeita esim. puuhyllyjä varten.

### Asennusohjeet:

**1.** Poraa 8-10 mm reikä hyllystön taustalevyyn jokaisen lasihyllyn korkeudelle, vasempaan tai oikeaan reunaan.

**2.** Kiinnitä 2 m pitkät johdot LED-valopuikkoihin, 1 kpl per lasihylly. 80 cm hyllyssä yhdistä kaksi LED-valopuikkoa toisiinsa. Tarkista, että kytket puikot oikein; metalliset pinnat toisiaan vasten!

**3.** Pujota LED-valopuikot urakiskoihin siten, että valot (keltaiset täplät) näkyvät urasta ulospäin. Kiinnitä nyt urakiskot lasihyllyjen takareunaan ja vie johdot poratuista rei'istä läpi hyllyn taakse. Asenna lasihyllyt paikoilleen ja vedä johto kokonaan taustalevyn läpi.

**4.** Hyllystön takana yhdistä johdot valkoiseen haaroitinrasiaan. Kytke haaroitinrasiaan myös musta virtajohto.

**5.** Testaa valot ennen hyllystön lopullista sijoittamista. Huomioi varsinkin 80 cm hyllyissä LED-valopuikkojen välisen liitoksen oikeellisuus.

## MONTERING AV LED BELYSNING

### Paketets innehåll:

- 1 st Strömadapter till stickkontakt. Kabeln har en strömbrytare.
- 1 st Vit kopplingsdosa för sex LED kablar.
- 3 st LED kablar. Längd 2 m/st.
- 1 st - LED lista per 42 cm hylla.
- 2 st - LED lister per 80 cm hylla.
- 1 st - Grå plastlista per LED lista.

- Medföljer tillbehörspåse för montering av LED på t.ex. trähyllor.

### Monteringsanvisningar:

**1.** Borra 8-10 mm:s hål på elementets bakstycke (ett hål för varje glashylla och på den höjd där glashyllan placeras), till vänster eller höger på bakstycket.

**2.** Fäst de vita, två meter långa, kablarna i LED listerna, 1 st/glashylla. För 80 cm hyllor - fäst två LED lister i varandra. Kontrollera att du kopplar listerna rätt; metallkontaktarna mot varandra!

**3.** Sätt LED listerna inuti de gråa plastlisterna så att belysningen (de gula prickarna) riktas utåt från plastlisten. Fäst plastlisterna på glashyllans bakre kant och för kablarna genom de borrade hålen på bakstycket. Sätt glashyllorna på plats och dra kablarna genom bakstycket.

**4.** Fäst kablarna och strömadaptern till den vita kopplingsdosan bakom hyllan.

**5.** Testa så att belysningen fungerar innan du placerar bokhyllan på plats. Var speciellt uppmärksam när du kopplar LED till 80 cm glashyllor så att LED listerna får kontakt.

## ASSEMBLY INSTRUCTIONS - LED LIGHTS

### Contents of package:

- 1 pc Black electrical adapter with switch.
- 1 pc White adapter box for six LED cables.
- 3 pcs LED cables. Length 2 m/pc.
- 1 pc - LED list per 42 cm shelf.
- 2 pcs - LED lists per 80 cm shelf.
- 1 pc - Grey plastic list per LED list.

- Including one bag of accessories for e.g. assembly of LED lights with wooden shelves.

### Assembly instructions:

**1.** Drill 8-10 mm holes on the back side of the element (one hole for each glass shelf, and same height as the shelf), on left or right side.

**2.** Connect the LED cables with LED lists, 1 pc/glass shelf. For 80 cm shelves - attach two LED lists with each other. Make sure you attach the lists correctly; metal connectors against each other!

**3.** Slide the LED lists inside the grey plastic lists so that the light (yellow dots) is faced outwards from the plastic list. Attach the plastic lists on the back of the glass shelves and put the cables through the drilled holes of the element. Place the glass shelves, and drag the cables completely through the element.

**4.** Connect cables and electrical adapter with the white adapter box behind the element.

**5.** Before the final placement of your bookshelf, check that the LED lights work. Be especially observant when you assemble LED in 80 cm glass shelves - the LED list connection must be right.



Lustilantie 27, 61800 KAUAJOKI, FINLAND  
tel. +358 6 230 1000 ↪ mail: timantti@kauhajoki.fi  
www.timantti.com / www.regal.fi